

Na Crista da Onda 2 – Livro do Aluno

Errata:

Unidade 5, Página 107

Atividade 1, Secção B, Exercício D

Onde se lê: **ringue** deve ler-se: **rinque**